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SLUČAJ: 40 
 
DATUM: marta 2013. 
 
KLIJENT: 60 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Osip na gornjem delu leđa i spoljašnjoj strani desne podlaktice. Klijent kaže 
sa se osip pojavio pre 4-5 nedelja, ali da se mnogo pogoršao u protekle dve nedelje. Svrab je mnogo jači 
kad je unutra, a kad je preko dana napolju, onda je podnošljiv. Ne uzima nikakve lekove niti koristi 
kreme, ali je prošle sedmice počeo da koristi homeopatske pripravke. Kaže da je za GNM čuo pre 
nekoliko godina, i da je došao iz znatiželje, da čuje GNM objašnjenje za svoj osip. 
 
Zapažanje: Crvenilo i osip na desnoj podlaktici i na gornjem delu leđa. Na ostatku tela uopšte nema osip 
(vidi priložene fotografije 1 i 2). 
 
Pogođeni organi: Epidermis (spoljašnja koža) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Epidermis je povezan sa konfliktom razdvajanja. Ovaj Biološki Specijalni 
Program (SBS) podrazumeva ulceraciju pogođenog područja kože u fazi aktivnosti konflikta i 
popunjavanje defekta i repariranje kože u fazi isceljenja koje je praćeno svrabom, preosetljivošću i 
osipom. Spoljašnja strana desne podlaktice ukazuje na „želim da se razdvojim” od partnera, koga 
koga on mora da povezuje i sa gornjim delom leđa. Klijent je trenutno u visećem isceljenju sa 
nečim u kući što predstavlja šinu, ili je okidač za njegove simptome. On treba da identifikuje primarni 
konflikt i sve šine i da ih bude svestan, da bi se SBS potpuno završio. 
 
GNM shvatanje: Klijent je shvatio da je njegov konflikt povezan sa njegovom sadašnjom devojkom, sa 
kojom živi u njenom stanu. Priznaje da im je u poslednje vreme veza vrlo nestabilna, naročito zbog toga 
što ona mnogo svojih frustracija iskaljuje na njemu. Posebno ga nervira način na koji se ophodi prema 
njegovoj deci, i već neko vreme je na ivici da se iseli iz stana. Međutim, njegov pravi šok se dogodio kad 
je pre dva meseca posetio vidovnjakinju. Ona mu je saopštila neke veoma ubedljive i tačne detalje iz 
njegovog života. Ali, najviše se iznenadio kad mu je vidovnjakinja rekla da ne samo da njegov pokojni 
otac želi da se on iseli iz stana, nego i njegova devojka želi to isto, ali to neće da mu kaže (njegov 
DHS). Nije mogao da veruje da njegova devojka, duboko u sebi (po rečima vidovnjakinje), takođe želi da 
on ode. Seća se da se posle te seanse osećao sasvim drugačije po pitanju svoje veze. Priznaje da se od 
tada, svaki put kad je bio intiman sa svojom devojkom, osećao isključeno. Onda je doneo konačnu 
odluku da prekine sa njom. Klijent se sad setio da mu je devojka, kada su sedeli zajedno, često češkala 
gornji deo leđa, što je i razlog pojave osipa na tom području tela. Takođe je shvatio i zašto su simptomi 
uvek bili gori u stanu, u njenom prisustvu, jer su njih dvoje imali svađe i nesuglasice svakog dana. 
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Rezultati: Klijent je razumeo svoj Biološki Specijalni Program i odlučio da se što pre iseli, čim se 
finalizuje ponuda za posao koji je čekao. U međuvremenu, odlučio je da radi na promeni svoje tačke 
gledišta na tu vezu, i da stvarno sve moguće nesuglasice i svađe sa devojkom svede na najmanju meru. 
U poslednje vreme dosta meditira i razmišlja o sebi, pa je prilično uveren u svoju sposobnost da stvari 
sagleda iz drugog ugla. 
 
Na kontroli posle dve nedelje, prijavio je da ga manje svrbi, i da je posle konsultacije primetio neko 
poboljšanje što se tiče osipa. Imao je razgovor sa svojom devojkom i otvoreno joj je rekao kako se 
oseća, ali je bio realan u vezi sa svojom situacijom, i priznao joj da ne može da se seli dok ne obezbedi 
siguran posao. Sada više nije emocionalno vezan za svoju partnerku, ali je shvatio da je ona njegova 
šina/okidač. Naveo je i primer: izašao je na večeru sa svojom decom i bivšom ženom, i kad su ga pitali 
nešto o njegovoj devojci, podlaktica je počela strašno da ga svrbi. Priznaje da njegov osip na drugoj 
poseti izgleda nešto gore, zbog okidača u kući koje je imao prethodnih nekoliko dana (vidi fotografije 3 i 
4). 
 
U imejlu koji mi je poslao 6 nedelja kasnije, klijent je napisao da je konačno uspeo da se zaposli i iznajmi 
sebi stan u koji će se useliti za par dana. Naveo je da je njegova koža 95% bolje! Veruje da je 
poboljšanje nastupilo odmah, čim je potpisao ugovor o najmu novog stana. 
 
Oko 3 nedelje posle imejla, klijent je imao kontrolu na klinici. Njegova koža je bila znatno bolje (vidi 
fotografije 5 i 6). Klijent je izjavio da je veoma zadovoljan svojom sposobnošću da razume i primenjuje 
principe Biološkog Programa. On sada živi u svom stanu i ponovo radi. Veza je okončana, koža ponovo 
izgleda normalno, ali on kaže da se ogleda za šinama kad god oseti blagi svrab.  
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FOTOGRAFIJA 1: Prva poseta (gornji deo leđa) FOTOGRAFIJA 2: Prva poseta (desna podlaktica) 
 
 

         
 

FOTOGRAFIJA 3: Kontrola, 2 nedelje kasnije FOTOGRAFIJA 4: Kontrola, 2 nedelje kasnije 
 
 

         
 

FOTOGRAFIJA 5: Druga kontrola, 3 meseca posle prve posete  FOTOGRAFIJA 6: Druga kontrola, 3 meseca posle prve posete 
 
 

Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
 

Prevod: Dr Radmila Jonić 
 

Izvor: www.LearningGNM.com 
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